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Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 11.11.2020 
(öffentlicher Teil)
 Ziele:

Beratungsfolge:

Datum Gremium Zuständigkeit
09.12.2020 Bezirksvertretung Aachen-Laurensberg Entscheidung

Beschlussvorschlag:
Die Bezirksvertretung Aachen-Laurensberg genehmigt die Niederschrift der Sitzung der 

Bezirksvertretung Aachen-Laurensberg vom 11.11.2020 (öffentlicher Teil).

Anlage/n:

Niederschrift vom 11.11.2020 (öffentlicher Teil)
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Protokoll: 

Öffentlicher Teil 

zu 1 Eröffnung der Sitzung 

Frau Efes eröffnet als Altersvorsitzende um 17.30 Uhr die konstituierende Sitzung der 

Bezirksvertretung Aachen-Laurensberg. 

Änderungswünsche zur Tagesordnung wurden nicht vorgetragen.  

 
 
 
 
zu 2 a) Bestellung eines/einer Schriftführers/in und der Stellvertreter/in 

b) Benennung von Stimmzählern 

Vorlage: BA 5/0124/WP17 

Ohne Aussprache fasst die Bezirksvertretung Laurensberg folgenden  

 

Beschluss: 

zu2 a: 

 

Die Bezirksvertretung bestellt folgende Mitarbeiter*innen der Verwaltung zu Schriftführer*innen in der 

Bezirksvertretung: 

 

1. Schriftführer  Herr Bernd Thelen 

2. Schriftführerin Frau Sabine Maaßen 

3. Schriftführerin Frau Miriam Cajet 

 

zu2 b: 

 

Zum Stimmzähler für die durchzuführenden Wahlen zum Bezirksbürgermeister/zur 

Bezirksbürgermeisterin und der Vertreter werden benannt: 

 

1. Frau Dr. Fitter  Bündnis 90/Grüne 

2. Herr Robert Feron CDU 

3. Herr Dr. Brodowski FDP 

 
 
 
zu 3 Wahl des Bezirksbürgermeisters/ der Bezirksbürgermeisterin und seiner/ ihrer 

Stellvertreter/innen 

Vorlage: BA 5/0121/WP17 

Für die Wahl zum Bezirksbürgermeister/zur Bezirksbürgermeisterin und seines bzw. ihrer 

Stellvertreter*innen werden folgende Listenvorschläge benannt: 
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Listenvorschlag 1: Frau Perschon-Adamy  Bündnis90/Grüne 

   Frau Efes    SPD 

 

Listenvorschlag 2: Herr Gilson   CDU 

   Herr Dr. Brodowski  FDP 

 

Nach Bekanntgabe der Listenvorschläge und Ausgabe der Stimmzettel eröffnet die Altersvorsitzende 

die Wahlhandlung und bittet die Mitglieder der Bezirksvertretung um Stimmabgabe. 

Nach Auszählung der Stimmen durch die Stimmzähler*innen gibt die Altersvorsitzende folgendes 

Ergebnis bekannt: 

 

auf Listenvorschlag 1 entfielen:  8 Stimmen 

auf Listenvorschlag 2 entfielen:  5 Stimmen 

 

Nach dem anzuwendenden Zählverfahren ist Frau Perschon-Adamy zur Bezirksbürgermeisterin 

gewählt. Sie nimmt die Wahl zur Bezirksbürgermeisterin an. 

 

Die Altersvorsitzende gratuliert bei Frau Perschon-Adamy zur Wahl und wünscht ihr für die kommende 

Wahlperiode viel Erfolg.  

Eine Stichwahl zur Wahl der Stellvertreter*innen der Bezirksbürgermeisterin war nicht erforderlich. In 

Auswertung des genannten Wahlergebnisses ergibt sich folgende Reihenfolge: 

 

1. stellvertretender Bürgermeister: Herr Gilson 

2. stellvertretende Bürgermeisterin: Frau Efes 

 

Beide Bezirksvertretungsmitglieder nehmen die Wahl an. 

 
 
 
 
zu 4 Einführung und Verpflichtung des Bezirksbürgermeisters/ der Bezirksbürgermeisterin 

durch den/ die Altersvorsitzende/n 

Vorlage: BA 5/0122/WP17 

Frau Efes als Altersvorsitzende verpflichtet Frau Perschon-Adamy als neu gewählte 

Bezirksbürgermeisterin, welche Ihr Einverständnis durch die Verpflichtungserklärung bekundet. 

Im Anschluss an die Verpflichtung übernimmt Frau Perschon als neue Bezirksbürgermeisterin die 

weitere Leitung der Sitzung.  

 
 
 
 
zu 5 Einführung und Verpflichtung der Stellvertreter/in des/der Bezirksbürgermeisters/in und 

der übrigen Mitglieder der Bezirksvertretung durch den/die Bezirksbürgermeister/in 
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Vorlage: BA 5/0123/WP17 

Frau Perschon führt die neu gewählten stellvertretenden Bezirksbürgermeister Frau Efes und Herrn 

Gilson sowie die gewählten Mitglieder der Bezirksvertretung in das Amt ein und verpflichtet sie zur 

gesetzmäßigen und gewissenhaften Wahrnehmung der übertragenen Aufgaben. 

Sie bestätigen die Verpflichtung durch Bekunden der Verpflichtungserklärung.  

 
 
 
 
zu 6 Fragestunde für Einwohnerinnen und Einwohner in bezirklichen Angelegenheiten 

Frau B. richtet ihre Frage an Frau Perschon und bittet um Erläuterung, welche Möglichkeiten der 

Unterstützung seitens der Bezirksvertretung bestehen, um weiterhin eine neue Variante für die 

Realisierung des Anschlusses an den Campus West im Rahmen der Offenlage zu überdenken. 

Sie bietet in diesem Zusammenhang die intensive Unterstützung der Bürgerinitiative an und bittet 

diesbzgl. um einen persönlichen Termin, um die Sache weiter zu verfolgen. 

Zur weiteren Klärung wird sich Frau Perschon mit ihr in Verbindung setzen.  

Weitere Fragen wurden nicht gestellt. 

 
 
 
 
zu 7 Behandlung von Anträgen 

Anträge an die Bezirksvertretung Laurensberg liegen nicht vor.  

 
 
 
 
zu 8 Beantwortung von Anfragen 

Anfragen an die Bezirksvertretung Laurensberg liegen nicht vor  

 
 
 
 
zu 9 Mitteilungen der Verwaltung 

Mitteilungen der Verwaltung liegen nicht vor.  
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